

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.12	上の表 médico の ポルトガル語	メディコ	メディク
初版 p.18	文具の名詞 マーカー	marcador 女	marcador 男
初版 p.31	下から4行目 成功した手術 の横に追加		「成功した手術」というのは、 uma operação bem-sucedida の ほうがよく使われます。
初版 p.61	語句説明	vizinho 隣人 名	vizinho 隣人 男
初版 p.80	② の (2)	あなたの友達は	あなたの友達 (男性) は
初版 p.81	語句説明	moderna	moderna (moderno)
初版 p.83	上の表	-o -es -e -imos -em	-o -as -a -amos -am
初版 p.94	語句説明	estátua 銅像・彫像 男	estátua 銅像・彫像 女
初版 p.114	① の (4)	O autocarro()() no horário.	O autocarro()()() no horário.
初版 p.119	語句説明	autor 著者 名	autor 著者 男
初版 p.126	語句説明	boneco 人形 男	brinquedos (brinquedo) おもちゃ 男
初版 p.192	① の (3)	todos as dias	todos os dias
初版 p.203	③ 表の下	Dei-lhe os livros.	Dei-lhe s os livros.
〃	下から2行目	そこで *Dei-lhe osとなるので、lhe os の部分	そこで *Dei-lhe s osとなるので、lhe s os の部分
初版 p.220	基本例文	医者(女性)は とても 感じがよかった	医者(女性)は感じがよかった
初版 p.221	② 1行目	〃	〃
〃	② [作り方] 3行目	<u>A médica</u> era muito simpática.	<u>A médica</u> era simpática.
初版 p.222	③ [作り方] 1行目と4行目	+ Eu fui à loja.	+ Fui à loja.
〃	③ [作り方] 5行目	onde eu fui にし、	onde fui にし、
初版 p.224	① の (2) と ② の (2)	医者(女性)は とても 感じがよかった	医者(女性)は感じがよかった
初版 p.234	③ の (2)	雨が降るとは 思わない	雨は降らない と思う

初版 p.244	6. 練習 1 (1)	そのセーターは 暑い	そのセーターは 暖かい
〃	7. 練習 2 (1)	O nossa	A nossa
〃	7. 練習 2 (4)	O bicicleta	A bicicleta
初版 p.246	17. 練習 1 (2)	私の 父 はベッドで寝ます	私の 両親 はベッドで寝ます
〃	18. 練習 1 (2)	私たちは車で 来 ます	私たちは車で 行 きます
初版 p.248	27. 練習 2 (2)	O s minhas amigas	A s minhas amigas
〃	28. 練習 1 (3)	彼女 は 土曜日に	彼は土曜日に
初版 p.249	33. 練習 1 (3)	このレストランは町で一番大きい	これは町で一番大きいレストランです
〃	34. 練習 1 (3)	タマと 呼 ぶ猫を飼っています	タマと い う猫を飼っています